

Неделя ФЭМП с применением развивающих игр В.В. Воскобовича.

Наш детский сад идёт в ногу со временем. Современная система образования требует применение инновационных технологий, современные дети - универсальных игр. Второй учебный год МАДОУ № 7 применяет в образовательной деятельности с детьми игровую развивающую технологию В.В. Воскобовича.

С 19 по 23 ноября с целью повышения профессиональной компетентности воспитателей через использование инновационных игровых технологий при организации работы с детьми прошла неделя взаимопосещения игровых занятий по математике (ФЭМП) с использованием развивающих игр и пособий. Занятия с развивающими играми были представлены педагогами на группах: раннего возраста № 7 (Валекайте Д.П.), младшей группе № 4 (Ахметзянова В.Р.), средней группе № 14 (Пименова Е.А.), средней группе № 11 (Степанова Е.А.), старшей группе № 13 (Русявая П.О.), подготовительной к школе группе № 12 (Лихманова А.Д.).

Дети, решая математические задачи, тренируясь в счете, пространственных представлениях, частях суток и в других математических представлениях, погружались в сказочный мир Фиолетового леса, где их ждали встречи с волшебными персонажами – Малышом Гео, Долькой, Лопушком, Слоником Лип-Липом, Магноликом и др.

Герои пространственной среды Фиолетового леса в сказочной форме предлагали детям различные задания с использованием таких развивающих игр как «Геокоонт», «Коврограф мини-ларчик», «Нетающие льдинки озера Айс», «Игровизор», «Шнур-малыш».

Для педагогов такая форма работы – это практический опыт использования, систематизирования и углубления знаний по технологии развивающего обучения В.В. Воскобовича; для детей – это увлекательное путешествие не только в страну знаний, умений, но и в добрую сказку.



